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Konu: Bélme Islemi ile Ilgili Problemler 4

Asadidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Okulumuzda 1728 6grenci ve 36 sinif
vardir. Her sinifta ortalama kag 6grenci
vardir?

2) 9 katinin 30 eksigi 690 olan say! kactir?

3) Bir ciftlikteki 40 tane inek, giinliik 720 litre
st vermektedir. Buna gore ciftlikteki bir inek
giinde kac litre siit verir?

4) 450 kilometrelik Ankara-Istanbul yolunu 5
saatte giden bir otomobil, ayni yolu 3 saatte
gitmek igin saatte kag kilometre hizla gitmesi
gerekir

5) Babam 1200 TL olan firinin yarisini pesin,
kalanimi 5 taksit olmak Uzere anlasti. Bu firnin
her taksiti kag liradir?

6) Basak'in ninesi 65 yasindadir. Bundan 9 yil
once ninesinin yasi Basak'in yasinin 9 kati
olduguna gore Basak simdi kag yasindadir?

7) Bir siniftaki 18 siraya 6grenciler 3'er kisi
otursa kimse ayakta kalmiyor. Bu 6grencileri 2
grup yaparsak her grupta kag dgrenci olur?

8) Bir ciftlikteki ineklerin ayaklarinin toplami
72'dir. Ordeklerin ayak sayilarinin toplami da
46'dir. Bu ciftlikte toplam kag inek ve 6rdek
vardir?
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9) Dedemin 485 TL'si vardir. Dedemin 115
TL'si daha olsaydi, bayramda her torununa

40 TL verecekmis. Dedemin kag torunu
vardir?

10) Dedem 83 yasindadir. Dedem bir yas
daha buyiik olsaydi, benim yasimin 14 kati

yasta olacakti. Ben kag yasindayim?

11) Bir bakkal 450 kilogram sekerin 300
kilogramini 5 kg'lik posetlere, geri kalan
sekeri 3 kg'lik posetlere dolduruyor. Bu is
icin bakkal kag poset kullanmistir?

12) Bir yazar her giin 5 sayfasini yazdigi

romani 60 glinde bitirebiliyor. Yazar, her

guin 15 sayfa yazsaydi, romani kag glinde
bitirecekti?

13) Bir bdlme isleminde bdlen ile bélimun
carpimi 72, kalan ise 5 olduguna gore
béliinen sayi kagtir?

14) 404 + 4 isleminde bdlim ile bélinenin
arasindaki fark kactir?

15) Bir ayakkabi saticisi 5 cift ayakkabiy!
150 TL'den alip bir ciftini 45 TL'den satiyor.
Bu satici 30 cift ayakkabinin satisindan kag
TL kar eder?

16) Ali 360 sayfalik kitabin ilk gin 30
sayfasini, ikinci glin ilk glinden 8 sayfa eksik
okuyor. Kalan sayfalari 7 glinde bitirebilmesi
igin Ali giinde kag sayfa okumasi gerekir?
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